

Cambia circulación de tránsito en la capital

Con el objeto de regular en mejor forma la circulación de vehículos en San Salvador, el Departamento General de Tránsito dio a conocer modificaciones de circulación, a partir del primero de septiembre.

El boletín dice al respecto: "La Dirección General de la Policía Nacional a través del Departamento General de Tránsito, hace del conocimiento público y en especial de los señores conductores de vehículos, que con el objeto de regular en mejor forma el tránsito de vehículos en la ciudad capital, ha dispuesto que a partir del 1º de septiembre

próximo, entren en vigencia las siguientes modificaciones de circulación:

1º. En el Boulevard Los Héroes los vehículos que circulen de sur a norte para tomar la Diagonal Centroamérica, al llegar a la intersección que forman el Boulevard, Avenida San Carlos y 21ª Calle Poniente, en vez de continuar recto, deberán circular alrededor del semicírculo del redondel para que después de hacer el "alto" correspondiente, continúen para la Diagonal Centro América.

Los vehículos que circulen sobre el Boulevard Pasa a la página 56



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores MURIO. (Santa Ana). Pablo Arturo Pérez, de 68 años, murió ayer, acribillado a tiros por tres desconocidos.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores VICTIMA. (Santa Ana). Antonio de Jesús Flores fue otra de las víctimas de 3 "hippies", que originaron balacera ayer en la mañana.

De Santa Ana

Sindican a hippies de originar tiroteo con saldo de 2 muertos

(Santa Ana). Tres jóvenes que vestían a lo "hippie" originaron balacera a las cinco de la mañana de ayer, en el barrio San Lorenzo y causaron la muerte a dos personas. Los hechos ocurrieron sobre la 1ª Avenida Norte, cerca de la iglesia. Los pistoleros que no han sido identificados, huyeron por la colonia IVU de la zona norte. Frente a la tienda La Ponderosa quedó el cadáver del comerciante Pablo Arturo Pérez, de 68 años. A doscientos metros, el empleado municipal Antonio de Jesús Flores, de 43 años.

De inmediato se presentaron detectives y agentes de la Policía Nacional para las investigaciones posteriores.

Varias versiones De acuerdo a los informes de las autoridades, existen varias

Pasa a la página 63

Piden clave de caja fuerte de Tesorería para seguir proceso

La combinación que tenía la caja fuerte de donde fueron extraídos 222 mil colones el 8 de junio, para amanecer 9, del año próximo pasado, solicitó al director general de la Tesorería, el juez 2º de lo Penal de San Salvador, doctor Adolfo Muñoz Alfaro. El informe lo solicitó el juez de la causa para ser agregado al voluminoso proceso que lleva hasta la fecha cinco piezas. Tal como se ha informado, la Tesorería de la Nación, fue asaltada en junio del año próximo pasado, registrándose un robo de 222 mil colones y la muerte del conserje Juan Antonio Martínez, de 51

años. Por tales delitos son procesados los ex detectives Raúl Humberto Cañas Rivas y Federico Arturo Meléndez; los hermanos Gabriel Eugenio, Oscar y Faustino

Pasa a la página 9

De San Vicente

Después de jurado capturan a acusado de ultimar agrónomo

(San Vicente). A siete días de haber sido condenado en audiencia pública fue capturado y consignado ayer al Juzgado Primero de lo Penal, Francisco Martínez Corvera, sindicado en la muerte del agrónomo Rodolfo Leonidas González Ticas. El hecho sucedió a las diez de la noche del 21 de marzo del año pasado, en la galera del cantón San Francisco Chamoco de esta comprensión.

De acuerdo a la versión de los testigos, Martínez Corvera, juntamente con Adrián Flores, primeramente lo atacaron con un corvo en la cabina de un pick up y cuando éste se salió del vehículo para defenderse, fue atacado a balazos.

El agrónomo González Ticas, laboraba como administrador general de la hacienda Parras Lempa

desde hacía algún tiempo y en cierta oportunidad, se informó en el juicio, sorprendió a sus atacantes robando arroz, por lo que después de despedirlos, los apresó. Estos, se vengaron y le tendieron una emboscada premeditada según consta.

Ayer mismo le fue notificada por el juez, Dr. Rodolfo Arturo Machado Mairdo, el auto de prisión, señalándosele este día para que declare.

Esta noche disertará neurocirujano sobre drogas y drogomanía

Conferencia sobre "Drogas y drogomanía" dictará esta noche el doctor Julio César Bottari, en el Liceo Francés, evento organizado por la Asociación Ex Becarios Salvadoreños en Francia (AESEF).

El disertante es médico neurocirujano, autor de varias obras científicas, ex becario salvadoreño en Francia y miembro de la actual junta directiva de AESEF.

La conferencia consta de: presentación del disertante, exposición del tema y preguntas y respuestas.

El tema que se tratará es de gran interés, especialmente para los padres de familia, porque se espera una nutrida concurrencia. La conferencia será a las 8 de la noche, en el local del Liceo Francés, sobre la Alameda Roosevelt No. 3937.



—Foto de LA PRENSA, por Ramirez P. FACILIDADES. Sobre las facilidades que se darán a la pequeña empresa para su participación en la VII Feria Internacional de El Salvador, informó ayer el licenciado Marco Antonio Moreno.

Dan muerte a empleado en una tapicería

De un balazo en la cabeza fue ultimado antenoche en una tapicería del boulevard Venezuela, el empleado Martín Rivera Arriaga, de 35 años.

El hecho se registró a eso de

Pasa a la página 57

Molina acusó a rojos de atentado en UCA

Al Partido Comunista Salvadoreño, responsabilizó ayer el presidente de la república coronel Arturo Armando Molina, como autor del atentado terrorista registrado en la UCA. El mandatario formuló una serie de declaraciones al respecto, al finalizar una sesión de trabajo con varios ministros de Estado y colaboradores, en el salón de sesiones de Casa Presidencial. Dijo Molina,

que ese "atentado tiene por objeto provocar confusión en la opinión pública, aprovechando el actual de-

bate que existe entre organizaciones que apoyan y defienden la pública, aprovechando el actual de-

Pasa a la página 40

Promocionarán aviación civil con actividades aeronáuticas

Una serie de actividades aeronáuticas desarrollará, como parte de una promoción de la aviación civil, la nueva Junta Directiva del Club Salvadoreño de Aviación Civil. En su primera sesión realizada antenoche en el Aero-Club de Ilopango, los nuevos directivos presididos por el Ing. José Roberto Gutiérrez, se informó que a partir de septiembre próximo se iniciará una serie de actividades, tales como carreras de acrobacias, aterrizajes a la marca, "shows" de aviones a escala, para promover la aviación civil.

Asimismo, se reiteró la disposición de esos servicios para enti-

dades que se dedican a operaciones de salvamento y socorro en casos de desastres nacionales o de países hermanos, como los casos recientes de Guatemala, y de Managua hace unos años.

Pasa a la página 15



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

INTERCAMBIO. Educadores salvadoreños participarán en el Programa Becas Internacionales AFS, para ensanchar el intercambio cultural que realiza en todo el mundo esa asociación norteamericana, con sede en Nueva York. Así lo informó la licenciada Silvia Sonney y Guillermo Rivera.

sucesos de anoche